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    Ulica Adolfa Goldbergera br.6 – 72 000 Zenica, poštanski fah 97

Obrazac – Upit za provjeru evidencije nezaposlenih

Broj:      
Datum:      
Upisati naziv organizacione jedinice za posredovanje u zapošljavanju
PREDMET: Zahtjev za provjeru evidencije nezaposlenih osoba

Shodno članu 7. Zakona o zapošljavanju stranaca (Službene novine Federacije BiH, broj 8/99) i Proceduri za izdavanje radne dozvole, po zahtjevu poslodavaca Naziv poslodavca, Sjedište poslodavca,  kontakt telefon       za izdavanje radne dozvole strancu, potrebno je da provedete postupak provjere evidencije nezaposlenih osoba i posredovanja u zapošljavanju, te nam dostavite informaciju o tome da li na evidenciji nezaposlenih ima osoba koje ispunjavaju sljedeće uvjete koje zahtijeva poslodavac za zaključivanje ugovora o radu ili drugog odgovarajućeg ugovora sa strancem i prihvataju ponuđeni posao:

1. Opći uvjeti: Stepen stručne spreme      ; završena škola      ; zanimanje      .   

2. Posebni uvjeti koje zahtijeva poslodavac radi zaključenja ugovora o radu ili drugog odgovarajućeg ugovora:       za radno mjesto –  vrsta poslova koje će obavljati.      
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Napomena: Potrebno je da Izvještaj provjere evidencije dostavite najkasnije u roku od 8 dana od dana dostave upita ukoliko na evidenciji službe nema osoba koje ispunjavaju uvjete koje zahtijeva poslodavac radi zaposlenja stranca, odnosno najkasnije u roku od 15 dana ukoliko na evidenciji ima takvih osoba, te vršite postupak posredovanja.

Obrazac – Izvještaj provjere evidencije
Broj:      
Datum:      
Izvještaj  Naziv Službe ili organizacione jedinice
o izvršenoj provjeri evidencije nezaposlenih osoba
Obavještavamo vas da na evidenciji nezaposlenih osoba Službe za zapošljavanje      , organizaciona jedinica      , ima/nema nezaposlenih osoba koje ispunjavaju tražene uvjete poslodavca i prihvataju ponuđeni posao.

U slučaju da ima navesti broj osoba i kantonalnu službu ili organizacionu jedinicu kod koje se vode na evidenciji nezaposlenih
Obzirom da na evidenciji nezaposlenih osoba ima osoba koje ispunjavaju uvjete koje zahtijeva poslodavac radi zaposlenja stranca dostavlja se sljedeća dokumentacija o izvršenom posredovanju u zapošljavanju:

Prilog: 

· poziv
· zapisnik
· službena zabilješka i sl.
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