Broj:          

Datum:       godine

Služba za zapošljavanje 
P R I J E D L O G

Federalnom zavodu za zapošljavanje da odobri izdavanje/produženje radne dozvole za rad stranca
Ime i prezime, rođenom-oj       godine u      , državljaninu-ki      , po zanimanju      , radi zaključivanja ugovora o radu ili drugog odgovarajućeg ugovora sa poslodavcem naziv i sjedište poslodavca, na radnom mjestu/poslovima      , na period od       do       godine.
O b r a z l o ž e n j e

Službi za zapošljavanje      , dana       godine, poslodavac naziv i sjedište poslodavca, djelatnost      , podnio je zahtjev broj:       FORMTEXT 

     
 od  za izdavanje radne dozvole radi zaključenja ugovora o radu ili drugog odgovarajućeg ugovora sa strancem ime i prezime na period od       do       godine. 

Nakon provjere utvrđeno je da na evidenciji nezaposlenih ima/nema osoba koje ispunjavaju uvjete koje poslodavac zahtijeva za zaključenje ugovora o radu ili drugog odgovarajućeg ugovora, ali nezaposlene osobe sa evidencije, nakon posredovanja radi zaposlenja, nisu prihvatile ponuđeno zaposlenje (navesti imena i prezimena).
Radi navedenog, predlažemo Federalnom zavodu za zapošljavanje da odobri izdavanje/produženje radne dozvole strancu       koja se računa/ne računa u kvotu po čl. 79. Zakona o kretanju i boravku stranaca i azilu ("Službeni glasnik BiH", broj 36/08), za period naveden u dispozitivu prijedloga.




                       


	
	Direktor

Ime i prezime


Dostaviti:

· Federalnom zavodu za zapošljavanje
